Opgave 107 - antwoord

ACC-vraag 107-De juiste stelling

Spel 1 Spel 2

Noord / NZ kwetsbaar Oost / NZ kwetsbaar

West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid

la pas 1w pas 1SA

1a pas pas 3SA pas 2SA pas 3SA

aB32 aA2

vHV?2 vV2

¢+AB2 ¢+ VB32

% V1032 «+109876

aH54 aHVO987

vAB43 vA1l03

¢HO93 ¢+A109

~AB4 A3

West komt uit met 6. West komt uit met a4.

Welke stelling sluit aan bij jouw twee speelplannen?

a. Laat dummy in spel 1 en 2 de hoogste schoppen bijspelen = 5 ptn.

b. Laat dummy in spel 1 en 2 de laagste schoppen bijspelen = 5 ptn.

c. Laat dummy in spel 1 aB bijspelen, in spel 2 a2 = 10 ptn.

d. Laat dummy in spel 1 a2 bijspelen, in spel 2 aA = 0 ptn.

Spel 1
West bood 1a. Grote kans dat hij aA en aV heeft. Vooral omdat hij
ondanks jou SA-bod met schoppen uitkomt. Laat dummy daarom aB
leggen. Fikse kans dat die de slag wint, waarna je veilig over oost op «H
kunt snijden. West mag die slag winnen, maar je zit dan veilig met aH op
de achterhand. Laat je dummy laag bijspelen, dan gaat oost daar altijd
overheen en dan ben je wel genoodzaakt om aH te leggen. Als je
klaverensnit dan mislukt, is het meteen einde verhaal. In spel 1 laat je
dummy dus hoog bijspelen (stelling b en d vallen daarmee af) en vervolg
je met klaveren voor de snit op &H.
Spel 2

Het kan verleidelijk zijn om meteen aA te leggen. Maar als west ¢H pas in
de tweede ruitenslag legt, of oost in de 3¢ slag, is dummy’s 4¢ ruiten
onbereikbaar. Neem geen risico: win de uitkomst in de hand met aH, sla
+A en ga door met de ruiten. Stelling a valt ook af.



